



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

КОММУНА



Газета основана и издается
в Воронеже с 20 мая 1917 года

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

ГЛАВНАЯ ТЕМА - ЖАТВА

На планерке у главы администрации Воронежской области первым рассматривался вопрос уборки зерновых. Для того, чтобы сохранить каждую минуту уборочной стадии, оперативно решать возникающие проблемы, предложено создать штаб, координирующий ход уборочных работ. Подобные штабы будут созданы в каждом районе. Глава администрации области Владимир Кулаков акцентировал внимание участников планерки на необходимости не только убрать урожай, но и сохранить его и реализовать по прозрачным схемам.

На планерке обсуждалась тема подготовки почвы к будущему урожаю, говорилось о необходимости увеличивать посевы зерновых, расширять площади сахарной свеклы.

■ ПРЕЗИДЕНТ ВЛАДИМИР ПУТИН ПОСЕТИЛ КИЕВ В ДЕНЬ НЕЗАВИСИМОСТИ УКРАИНЫ - 24 АВГУСТА, ЗАЯВИВ ОН ВЧЕРА, ПРИНЯВШИЙ В КРЕМЛЕ СЕКРЕТАРИЮ СОВЕТА НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ И ОБОРОНЫ УКРАИНЫ ЕВГЕНИЯ МАРЧУКА. По словам Путина, в самое ближайшее время от него состоятся две встречи с украинским лидером.

■ В ХОДЕ ВСТРЕЧИ ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА РФ МИХАИЛА КАСЬЯНОВА С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ КНР ЧАНГ ЧЗИМЕИМ В МОСКВЕ ПОДПИСАНО СОГЛАШЕНИЕ об основных принципах разработки технико-экономического обоснования строительства нефтепровода «Россия-Китай». Газопровод Ангарск-Данзян-Далян протяженностью 1700 км предлагается построить в течение двух лет от российского города Ангарск.

■ ГЛАВА РОССИЙСКОГО ЦИК АЛЕКСАНДР ВЕШНИКОВ ЗАЯВИЛ, ЧТО ПРЕДСТАВИТЕЛИ ЦЕНТРИЗБИКОМа РОССИИ НАМЕРЕНЫ КООРДИНИРОВАТЬ ВОПРОСЫ НАБЛЮДЕНИЯ ЗА ПРЕЗИДЕНТСКИМИ ВЫБОРАМИ В БЕЛАРУССИИ С ДРУГИМИ МЕЖДУНАРОДНЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ. В настоящее время ведутся переговоры о том, чтобы «представители ЦИК были в миссии ОБСЕ».

■ ГОХРАН РОССИИ ВО ВТОРОЙ ПОЛОВИНЕ АВГУСТА ПЛАНИРУЕТ НАЧАТЬ ПРОВЕДЕНИЕ АУКЦИОНОВ ПО ПРОДАЖЕ КРУПНЫХ АЛМАЗОВ ИЗ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФОНДА. Средства от реализации алмазов будут направлены на нужды пострадавших от недавнего наводнения в Якутии.

■ ЕКАТЕРИНБУРГСКИЕ ОСТАНКИ, ЗАХОРОНЕННЫЕ В ЦАРСКОЙ СЫСЛЫЛЬНИЦЕ ПЕТЕРБУРГА, НЕ ПРИНАДЛЕЖАТ НИКОЛАЮ II И Членам его семьи, считают исследовавшие их японские учёные. Они пришли к выводу, что кости, найденные в оанахе Николая II, волосы, ногти и кости, останки его брата великого князя Георгия, а также крахи окочишающиеся в 1993 году Тихона Кумикского-Романова, сына великого князя Ольги, самой младшей сестры Николая II.

■ ПОЛУЧЕНЫЕ ПЕРВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ РАСШИФРОВКИ СРЕДСТВ ОБЪЕКТИВНОГО КОНТРОЛЯ С БОРТА ТРАНСПОРТНОГО САМОЛЕТА ИЛ-76, ПОТЕРПЕВШЕГО КАТАСТРОФУ 14 ИЮЛЯ ПРИ ВЛЕТЕ С АЭРОДРОМА ЧКАЛОВСКИЙ. До столкновения с землей все 4 двигатели работали на расчетном взлете. Живые, попадавшие птицы в один из них и нарушение его работы исключены, за 800 м до конца взлетной полосы самолет находился в воздухе на расчетной скорости.

■ К ОГЛАШЕНИЮ ОБИНИТЕЛЬНОГО ЗАКЛЮЧЕНИЯ ПРИСУДИЛ ВЧЕРА СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЕВОЙ СУД. На скамье подсудимых - пять жителей Карабаево-Черкесии, уличенных в террористических актах в жилых домах Москвы и ряда других городов страны.

Материалы Национальной службы новостей и «Газеты.Ru»

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Гидрометцентра, сегодня днем по области - переменная облачность, без осадков, ветер переменный, температура 30-37.

20-21 июля по области - переменная облачность, без осадков, температура ночью - 17-22, днем - 30-37.

СПОНСОР
прогноза погоды

ХЛЕБОЗАВОД № 2

№ 108 (23746). Четверг, 19 июля 2001 года.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА:

2 стр. ПУТЬ В ЗАВТРА

КАКУЮ ВОДУ

3 стр. МЫ С ВАМИ ПЬЕМ

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

ГЛАВНАЯ ТЕМА - ЖАТВА

На планерке у главы администрации Воронежской области первым рассматривался вопрос уборки зерновых. Для того, чтобы сохранить каждую минуту уборочной стадии, оперативно решать возникающие проблемы, предложено создать штаб, координирующий ход уборочных работ. Подобные штабы будут созданы в каждом районе. Глава администрации области Владимир Кулаков акцентировал внимание участников планерки на необходимости не только убрать урожай, но и сохранить его и реализовать по прозрачным схемам.

На планерке обсуждалась тема подготовки почвы к будущему урожаю, говорилось о необходимости увеличивать посевы зерновых, расширять площади сахарной свеклы.

■ ПРЕЗИДЕНТ ВЛАДИМИР ПУТИН ПОСЕТИЛ КИЕВ В ДЕНЬ НЕЗАВИСИМОСТИ УКРАИНЫ - 24 АВГУСТА, ЗАЯВИВ ОН ВЧЕРА, ПРИНЯВШИЙ В КРЕМЛЕ СЕКРЕТАРИЮ СОВЕТА НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ И ОБОРОНЫ УКРАИНЫ ЕВГЕНИЙ МАРЧУКА. По словам Путина, в самое ближайшее время от него состоятся две встречи с украинским лидером.

■ В ХОДЕ ВСТРЕЧИ ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА РФ МИХАИЛА КАСЬЯНОВА С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ КНР ЧАНГ ЧЗИМЕИМ В МОСКВЕ ПОДПИСАНО СОГЛАШЕНИЕ об основных принципах разработки технико-экономического обоснования строительства нефтепровода «Россия-Китай». Газопровод Ангарск-Данзян-Далян протяженностью 1700 км предлагается построить в течение двух лет от российского города Ангарск.

■ ГЛАВА РОССИЙСКОГО ЦИК АЛЕКСАНДР ВЕШНИКОВ ЗАЯВИЛ, ЧТО ПРЕДСТАВИТЕЛИ ЦЕНТРИЗБИКОМа РОССИИ НАМЕРЕНЫ КООРДИНИРОВАТЬ ВОПРОСЫ НАБЛЮДЕНИЯ ЗА ПРЕЗИДЕНТСКИМИ ВЫБОРАМИ В БЕЛАРУССИИ С ДРУГИМИ МЕЖДУНАРОДНЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ. В настоящее время ведутся переговоры о том, чтобы «представители ЦИК были в миссии ОБСЕ».

■ ГОХРАН РОССИИ ВО ВТОРОЙ ПОЛОВИНЕ АВГУСТА ПЛАНИРУЕТ НАЧАТЬ ПРОВЕДЕНИЕ АУКЦИОНОВ ПО ПРОДАЖЕ КРУПНЫХ АЛМАЗОВ ИЗ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФОНДА. Средства от реализации алмазов будут направлены на нужды пострадавших от недавнего наводнения в Якутии.

■ ЕКАТЕРИНБУРГСКИЕ ОСТАНКИ, ЗАХОРОНЕННЫЕ В ЦАРСКОЙ СЫСЛЫЛЬНИЦЕ ПЕТЕРБУРГА, НЕ ПРИНАДЛЕЖАТ НИКОЛАЮ II И Членам его семьи, считают исследовавшие их японские учёные. Они пришли к выводу, что кости, найденные в оанахе Николая II, волосы, ногти и кости, останки его брата великого князя Георгия, а также крахи окочишающиеся в 1993 году Тихона Кумикского-Романова, сына великого князя Ольги, самой младшей сестры Николая II.

■ ПОЛУЧЕНЫЕ ПЕРВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ РАСШИФРОВКИ СРЕДСТВ ОБЪЕКТИВНОГО КОНТРОЛЯ С БОРТА ТРАНСПОРТНОГО САМОЛЕТА ИЛ-76, ПОТЕРПЕВШЕГО КАТАСТРОФУ 14 ИЮЛЯ ПРИ ВЛЕТЕ С АЭРОДРОМА ЧКАЛОВСКИЙ. До столкновения с землей все 4 двигатели работали на расчетном взлете. Живые, попадавшие птицы в один из них и нарушение его работы исключены, за 800 м до конца взлетной полосы самолет находился в воздухе на расчетной скорости.

■ К ОГЛАШЕНИЮ ОБИНИТЕЛЬНОГО ЗАКЛЮЧЕНИЯ ПРИСУДИЛ ВЧЕРА СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЕВОЙ СУД. На скамье подсудимых - пять жителей Карабаево-Черкесии, уличенных в террористических актах в жилых домах Москвы и ряда других городов страны.

Материалы Национальной службы новостей и «Газеты.Ru»

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Гидрометцентра, сегодня днем по области - переменная облачность, без осадков, ветер переменный, температура 30-37.

20-21 июля по области - переменная облачность, без осадков, температура ночью - 17-22, днем - 30-37.

СПОНСОР
прогноза погоды

ХЛЕБОЗАВОД № 2



Виктор Литвинов.



За возрождение экономики

Донецкий «Точмаш» для воронежского поля

Можно ли так усовершенствовать обычную борону, что от нее останется только название? Ну самую, с продольными и попечерными плашками и частоколами зубьев, устремленные вперед, из пластины которой в пол из года в год, из века в век начинается отчет земедельческих весен.

- Так что же в ней совершенствовать, если это уже и так верх простоты и надежности, - скажет любой из вас. Председатель сельхозартела «Давыдовская», кто в Лисинском районе, Виктор Дмитриевич ЛИТВИНОВ придерживается другого мнения. И приводит на счет

труда и другую производственную технику, какую мы привыкли видеть на наших полях. Виктор Дмитриевич убежден: чтобы вывести село из прорыва, в котором оказалось, мало просто пахать землю, мало просто обрабатывать глубину обработки почвы. Недостаток второй - быстро разбрасываются и разбрасываются зерна. А то, как забывает борона на отдельных полях, с уверенностью можно назвать недостатком третьим. И так далее.

Во-первых, считает он, обычные боронки имеют целый ряд недостатков. Самый первый - невозможность регулировать глубину обработки почвы. Недостаток второй - быстро разбрасываются и разбрасываются зерна. А то, как забывает борона на отдельных полях, с уверенностью можно назвать недостатком третьим. И так далее.

Стол же критически оценивает давыдовский председатель.

Долгий поиск привел неудачного председателя «Давыдовской» - одному из лучших хозяйств не только в своем

районе, но и во всей Воронежской области

в Донецкую область в Донецк. Прежде оборононое предприятие, ныне весь

и высокие технологии оно пере-

ориентировало на выпуск мирной

продукции. Составной частью

этой продукции

была машина

«Точмаш».

Составной частью

этой машины

была машина

«Точмаш».

Составной частью

